

KINO SVĚTOZOR prosinec 2023

Zahodíte starosti, zanechte shonu, jsou tady Vánoce a budou dárky.....

A i v našem kině se bude nadělovat a to nejenom dětem ☺.

Že se v kině nepromítají pouze filmy, jste se určitě již dozvěděli a říkáme tomu alternativní obsah. Jde o divadelní hry, balety, opery, koncerty a i výstavy si dneska můžete prohlédnout v našich kinech.

Co jsme tedy připravili na prosinec?

6.12. promítáme balet **Don Quijote**

Energický balet založený na stejnojmenném epickém románu Miguela de Cervantese provází dobrodružstvími excentrického šlechtice Dona Quijota a jeho věrného druha Sancha Panzy, kteří pomáhají dát dohromady mladý temperamentní pár Kitri a Basilio. Inscenace Carlose Acosty vytvořená před deseti lety pro Královský balet překypuje vtipem i bravurní choreografií a věrně zachycuje kouzlo a romantiku horkého Španělska.

Balet uvádíme z Londýnského Royal Opera Housu s českými titulky.

12.12. uvedeme záznam divadelního představení **Cyrano**

Legenda z Divadla v Celetné. Martin Hofmann exceluje ve své životní roli jako nosatý šermíř z Bergeracu. Jeho Cyrano je fanfarónský, nedůtklivý a hrdý, ale také oddaně milující, záдумčivý a zraněný. Mimořádným hereckým výkonům dává vyniknout minimalistická scéna, která nestrhává divákovu pozornost, naopak podporuje skvělý zážitek. Jeden z největších romantických příběhů všech dob hrají v Celetné již 15 let a představení je stále beznadějně vyprodané. Vychutnejte si dramatický příběh plný lásky, který nestárne i v našem kině.

22.12. vylepšíme předvánoční náladu baletem **Louskáček**

Připojte se ke Klárce během Štědrého večera, který se stane velkým kouzelným dobrodružstvím. Nádherná Čajkovského hudba doprovází Klárku a jejího začarovaného Louskáčka v boji proti Myšímu králi i při návštěvě Cukrové víly v Království sladkostí. Milovaná inscenace od Petera Wrighta pro Královská balet přináší tradiční pohádkové motivy i velkolepý tanec této baletní klasiky pro celou rodinu.

Balet uvádíme z Londýnského Royal Opera Housu. Tentokrát bohužel bez titulků.

Tím jsme nezanevřeli na filmovou tvorbu, jen se snažíme obohatit a zpřístupnit i další kulturní akce pro širokou veřejnost.

A tak tedy k prosincovým filmovým titulům:

V polovině prosince nás čeká premiéra pokračování **Třech mušketýrů** s podtitulem **Milady**. Romantický dobrodružný příběh plný lásky, lstí, machinací, vášně, zrady, přátelství i soubojů na život a na smrt, který již téměř 200 let milují lidé na celém světě.

I nadále zůstáváme věrní českým komediím a nyní nás snad pobaví nová s názvem **Lítá v tom**. Romantická komedie o tom, co všechno se může stát, když se zapletete do jedné nevinné lži. Hlavní hrdina chce naposledy potěšit svou nemocnou maminku, která touží po vnucích. Přesvědčí proto těhotnou sousedku a bývalou striptérku, aby sehrála jeho dívku a nastávající ženu. Maminka se ale zázračně uzdraví a strhne se lavina nedorozumění a karambolů a několik životů se převrátí vzhůru nohama. Do udržení lži jsou totiž postupně zataženi další členové rodiny, přátelé, kolegové z práce a vůbec každý.

Na úplný závěr roku nás čeká ještě jedna komedie **Jedeme na teambuilding**. A pokusíme se tímto filmem zpříjemnit období mezi svátky a promítáme 28.12. od 20:00hod.

Nezapomínáme ani na naše nejmenší a chceme upozornit na pohádku **Ptáci stěhováci**, kterou uvedeme v období okolo vánočních svátků. Když nevystrčíte paty z domu, nic se vám nestane. Taková je v kostce životní filozofie kačeřího táty Macka, který manželku Pam a své dvě děti neustále přesvědčuje o přednostech domovského rybníčku, za jehož hranicemi se skrývá jen divočina a nebezpečí. Ovšem Pam už mírná zatuchlost domácího krbu leze na nervy a chtěla by se aspoň jednou podívat do světa. Když si u nich jednoho dne dá přestávku ptačí parta směřující přečkat zimu do teplých krajín, je rozhodnuto. Tátovým protestům navzdory celá rodinka vyráží z idylického amerického venkova na exotickou Jamajku! Zní to skvěle, ale nesmíte udělat zásadní chybu hned na startu, jako naši kachní hrdinové. Ti se totiž vydali na úplně opačnou stranu, takže je křídla zanesou do džungle města, které nikdy nespí, tedy do New Yorku. A tady na ně pochopitelně číhají dobrodružství na každém kroku, včetně těch, která by si rádi odepřeli (například nedobrovolná návštěva kuchyně restaurace, kde je vyhlášeným pokrmem kachna na pomerančích)...

V prosinci však budeme i reprízovat úspěšné tituly z předchozího období.

Uvidíte tedy například komedie **Jak přežít svého muže**, **Nikdy neříkej nikdy**, drama **Její tělo** či **Napoleon**.

Nezapomeneme ani na naše levné pondělky, kde uvedeme:

- 4.12. **Terezín: Láska za zdí**
- 11.12. **Nikdy neříkej nikdy**
- 18.12. **Umění jíst a milovat**

Pro prosinec je tedy dáreků dost a dost a chceme poděkovat, že jste nám byli věrnými diváky a přejeme Vám krásné a příjemné prožití Vánočních svátků a těšíme se na Vás opět v novém roce 2024.

Za kino Světozor Karel Fical